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Négyzetszamok

. Dontse el, hogy a 2°-3*-42.63.10%-75 szdm négyzetszam-e? Ha négyzetszam, irja fel, melyik szdm négyzete?
. Igazold, hogy a négyzetszamok osztdinak szdma péaratlan!

. Milyen maradékot adnak a négyzetszamok

a)3-mal b)4-gyel c) 5-tel d) 8-cal

osztva?

Melyik az a tizes szamrendszerbeli legkisebb négyzetszam, amelyik 14-re végzddik?

. Legfeljebb hany négyzetszam adhaté meg gy, hogy semelyik kettd kiillonbsége ne legyen 11-gyel oszhaté?

. Van-e olyan négyzetszam, amelyre a szamjegyek Osszege

a)5  b)1988 ¢ 1507

Keressiink olyan négyzetszamot, ami 20-ra végzodik!

. Bizonyitsa be, hogy 6t egymaést kovetd egész szam négyzetének dsszege nem lehet négyzetszam!

. Bizonyitsuk be, hogy

a) 20032094 1 20042°9% nem primszam,

b) 20032004 — 20042°93 nem négyzetszam.
Bizonyitsuk be, hogy ha tetszbleges négy egymast kdvets pozitiv egész szam szorzatahoz

a) 2000-et hozzdadunk,
b) 2001-et hozzdadunk,

akkor az eredmény sem primszam, sem pedig négyzetszam nem lehet!
Mely pozitiv egész n értékekre igaz, hogy 2™ + 65 értéke négyzetszdm?

A 14, 144, 1444, 14444, ... sorozatban hdny négyzetszam van? (Tehdt olyan négyzetszam, amely az 1-esbol és
utana néhany, de legalabb egy 4-bél &ll.)

Egy négyjegyli négyzetszam szamjegyei 9-nél kisebbek. Ha mindegyik szamjegyet 1-gyel megnoveljiik, akkor ismét
négyzetszamot kapunk. hatarozzuk meg az eredeti négyzetszamot!

Jelolje f(n) azoknak az n jegy(i pozitiv egészeknek a szamét, amelyekre igaz, hogy az n szdmjegy kozt eléfordul az 1-es
és a 2-es szdmjegy is. Bizonyitsuk be, hogy f(n) nem lehet négyzetszdm, ha n > 2



